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..... -■----- egesztársadalma
felbtiwrodassal tiltakozik a felvidéki 

cseh uralom gazságai ellen
Zsúfolásig Rieglelt a Vigadó nagyterme 

a vasárnapi tiltakozó gyűlésen

ügyvezető

Világszerte visszhangra talált már 
az az elkeseredett magyar félj aj- 
diikis, amelyet a csehek önkény­
uralmának legújabb gazságai 
váltottak ki az elrabolt Felvidéken. 
Pozsony, Kassa és Ungvár, ősrégi, 
történelmi nevezetességű magyar 
városainak elcsehesítése a megbá­
náson népszámlálási statisztika 
alapján, olyan vérlázító sérel- 
niie a P elvidék népének és 
az egész magyarságnak, hogy 
ezt az eddig elkövetett és 
orvosolatlanul maradt igazságtalan­
ságok láncolatától elfásult és ki- 
meráit lelkek sem tűrhetik. A fel- 
iiábor odásnak, amely megértésre és 
szn\i\ ökre talált már Angliában és 
Olaszországban is, át kell törnie a 
Népszövetség rosszindulatú közö­
nyét!

Az országszerte fellángolt tilta­
kozásban egyként sorakozott fel 
vasárnap Békéscsaba egész lakos­
sága is azon a hatalmas méretű til- j 
lakozó gyűlésen, amelyet a Re- i 
vizios Liga helyi csoportja, étén j 

Bell Lajos reálgimnáziumi igaz- j 
gátéval, a liga helybeli 
Önökével rendezett.

A \ igadó hatalmas terme és a 
torom karzata zsúfolásig megtelt a 
' áros minden rendű és rangú la­
kosságának nagy tömegeivel. Rend­
kívül impozáns volt a békéscsa­
bai vas ittasság bevonulása Aszódy 
imi;e állomásfőnökkel. Ott láttuk 
a Varos valamennyi számottevő vc- 
zeP) egyéniségét, az összes társa- 
!laImi egyesületek, testületek, tan­
intézetek, stb. vezetőit, és népes 

1 pxiseieleit a tisztviselő, a gazda, 
az iparos és a kereskedő, vala- 
oiiö a munkás társadalom mill­
s'11 kategóriájának népes csoport­
jait.

Az egyesitett békéscsabai dalár­
dák Fukoviczky Endre karnagy ve- 
^enyietével a Hiszekegyet énckcl- 
Lk el s az áiulatos csendben, amely 

nemzeti imát követte, Jánossy 
y Uia_ polgármester, mint a békés- 
Jsa!;ai Revíziós Liga elnöke állt : 
lel szólásra. I

' N magyar társadalom — ; 
diondla Jánossy polgármester —
IIUu iáik-óla küzd elismerésre mél- j 

{>. érdemmel a trianoni béke igaz- 1 
^gtalansága ellen. Ennek a szén- !

ek most olyan fordulópont- i 
•^közértünk el, hogy ökölbeszorul j 
‘l ázunk és minden önuralmunkra ! 

'S/1,1 légiink van annak a gazság- ; 
a hajlatára, amit most a fel- j

vidéki magyarság és tótság ellen 
elkövetnek. A cseh önzésnek, bru- 
tiilis terrornak és az egész vilá­
got betöltő ámításnak erős vágya 
volt Pozsony, Kassa és Ungvár. 
Most meghamisította a népszámlá­
lási statisztikát, hogy az ott élő

magyarságot teljesen elnémítsa és 
kipusztítsa.

— Ez az a nagy szabadság, jog 
cs humanizmus, amit Trianon te­
remtett.

— A mindennapi gazdasági gyöt­
relmek mellett ki sem tudjuk fe­
jezni kellőképpen azt a rengeteg 
kínt és szenvedést, amiben Tria­
non miatt részünk van. Magyaror­
szágot érte Trianonban a legna­
gyobb terület- és vérveszteség. 
Csehszlovákia pedig azzal a há­
zassággal jutott az elrabolt magyar 
tei illetek nagy részéhez, hogy a 
cseh és a tót nem külön nemzet

hanem
egység
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lén tik-kozó 
ellen. Különö- 
a Budapesten

hivatalos lappi Is 
tiltották a csehek

Prága, október 23.
A pozsonyi törvényszék a tót 

néppárt hivatalos lapjának betil­
tását mondta ki. A jelentés azt is 
közli, hogy a párt több vezető tag­
ját legközelebb letartóztatják.

la aojaK ma 
rendezéséről szilé

A gazdaadósságok rendezésének 
kérdéséről vasárnap a késő éjsza­
káig tárgyaltak a pénzügyminiszté­
riumban. A rendelet végleges szö­
vegezése megtörtént, a kormány 
törvényjavaslatot is fog ezenkívül

ifi fi ^ if

ii| reiiíelelei
benyújtani, amelyben felhatalma- 
zást kér a gazdaadósságok kamat­
megtérítésének pénzügyi fedeze­
tére vonatkozóan. A rendelet va­
lószínűleg kedden jelenik meg a 
hivatalos lapban.

a

fi fa: _
az igazságos és becsületes békét akarja

liimdenki számára
Mussolini beszéils a faslimtis juiiiisuns! iinuspén

V

nak

Róma, október 23.
Nagy ünnepélyességgel ülték meg 

Rómában a fasiszta forradalom ti­
zenegyedik évfordulóját. Sokezer 
fasiszta érkezett Rómába, akik fe­
lett a fasiszta párt titkára szemlét 
tartott. Amikor Mussolini megje­
lent, leírhatatlan lelkesedéssel tün­
tettek mellette. Mussolini hosszabb 
beszédet mondott, amelyben kije­
lentette, hogy a forradalom nem 
ért véget és hogy a fasiszta ura­
lom első 11 éve mindennapi bátor 
építő munka volt. Majd azt kér­

dezte, hogy eljön-e vájjon a béke 
ideje is. Ez már nem tőlünk, vagy 
nemcsak tőlünk függ. Mi határo­
zottan, nyíltan és lojálisán bebi­
zonyítottuk, hogy a békét akarjuk, 
de az igazságos és becsületes békét 
mindenki számára — mondta. Be­
szédét így fejezte be: Emeljétek 
zászlóitokat és fegyvereiteket aro­
mái nap felé és üdvözöljük a fa­
siszta haladást, amely Olaszország­
ból kiindulva folytatja útját Euró­
pán és az egész világon át.

azonos. Ilogy pedig ez az 
milyen, azt a cseh börtö­

nökben sínylődő lói testvérek tud­
nák kifejezni.

A helyeslés felzúgó morajlása 
közben fejtette ki ezután Jánossy 
polgármester a gyűlés célját.

Békéscsaba város egész tár­
sadalma nevében tiltakozunk a 
cseh brutalitások ellen.

Ezzel a gyűlést megnyitotta. 
Sármássy Miklós színművész, 

akivel már az október hatodik! 
ünnepélyen is találkoztunk, őszin­
te tűzzel és mindenkit 
dó erővel adott 
költeményt.

Felzúgó taps és éljenzés fogad­
ta di. Réti Lajos reálgimnáziumi 
igazgatót, aki most szólásra emel­
kedett.

— Az ember ereiben felforr a 
vér, amint nap-nap után olvassa a 
felvidéki magyar testvérek szen­
vedéseiről és teljes el (iprásáról szó­
ló híreket. Mintha nem is Európá­
ban élnénk, hanem valami távoli,

, va(I szigeteken. Legfájdalmasabb’ 
j bogy Európa vezető nemzetei liall- 
j Igatagon tűrik azt a bccstclcnsé- 
{ §et, amellyel elszakított testvére- 
j mkel üldözik. Ma is abban a gva- 
j lázaios, bűnös gondolatkörben él- 
j nck, amelyben a trianoni békét 
s gyártották.
j — Hiába vonultatta fel Apponvi 
; ellenérveit Trianonban, győzött a 
j becsapás, a hazugság és alacso- 
I nyabb műveltségű népek rabságába 

kergették testvéreinket.
— A felvilágosító munka folytán 

j azó la már letisztult a hályog az 
j angolok és az olaszok szeméről s 

amikor egy évvel ezelőtt Gömbös 
I Gyula (harsány éljenzés) kormá- 
! nyárnak programjává tette a revi- 
j ziót, úgy látszott, hogy közel van 
! az idő a revízió bekövetkezésére, 
i Ekkor érezte először a kisantant, 

hogy lába alatt megingott a föld’ 
í Szorosabb szervezetre léptek a kis­

ántán t államok és azóta igyeksze­
nek erkölcsi és anyagi javaikból 
még jobban kiforgatni véreinket.

— Ez év őszén a csak külsőleg 
összetákolt cseh köztársaság meg­
rendült. Nemcsak a magyarság, ha­
nem a német, tót és rutén lakos­
ság is lalpraállt ellene. A cseh' 
köztársaság, amely eddig a de­
mokrácia köntösében tetelelgett, a 
legbrutálisabb erőszakkal igyeke­
zet^ letörni minden szabadságot, 
elnémította a magyar, a tót és a 
német sajtót, bebörtönözte a veze­
tőket és betetőzte erőszakosságát 
most, amikor benyújtotta a prágai 
parlament elé azt a törvényjavas­
latot, amelynek alapján betilthat­
ja a neki nem tetsző pártok műkö­
dését.

"Szent kötelességet ró ránk
ezeknek az erőszakosságoknak az
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elszenvedésében lelj aj dúló \ éveink 
panasza. Tiltakozunk a Felvidék 
népnek ilyen vakmerő, brutális
elnyomatása ellen!

Dr. Rell Lajos további szavait, 
amelyek mélyen vésődtek a . lel" 
kekbe és elemi erővel feltörő vissz­
hangra találtak, elkeseredett köz­
bekiáltások kísérték. (Vesszen Tria­
non! Vesszen Trianon!) Ugyanígy 
fogadta a hatalmas gyűlés közön­
sége a dr. Rell Lajos által előter­
jesztett határozati javaslatot is.
I nagygyűlés az európai 

hatalmakhoz fordul
Sürgős békereviziót, a fenyegető 

bonyadalmak és koRfllkitfsok 
elkerülése céljából!

A határozati javaslat szövege a 
következő:

A trianoni békeszerződéssel a 
szövetséges és társult hatalmak 
egymillió magyar anyanyelvű pol­
gárt szolgáltattak ki a csehszlovák 
köztársaságnak. Tették ezt bizonyos 
feltételek mellett, amelyeket a bé­
keszerződésben és az úgynevezett 
kisebbségi szerződésben fektettek 
le. A csehszlovák kormány azon­
ban lábbal tiporván szerződéses kö­
telességeit másfél évtized óta min­
dent elkövetett, hogy a magyar ki­
sebbséget jogaiból kiforgassa, er- j 
kölcsileg és anyagilag gyengítse, ! 
megfélemlítse és nemzetiségétől ! 
megfossza. |

Ezt a célt szolgálta elsősorban az ] 
úgynevezett földreform, amely a j 
világtörténelemben példa nélkül ál- j 
lé) módon kifosztotta és koldus- j 
botra juttatta a magyar földbirto­
kos osztályt. A volt magyar terü­
letek dezinduszlriálásának jelsza­
vával a cseh gyáripar és kereske­
delem javára rendszeresen kiirtot­
ták a magyar gyáripart és keres­
kedelmet.

A magyar kisebbség kulturális 
színvonalának lesüllyesztése céljá­
ból kitiltották a magyarországi saj­
tótermékeket, egyszersmind meg­
szüntették a magy ar kisebbség kél 
legolvasottabb napilapját és irtó- 
hadjáralot indítottak a magyar- 
nyelvű iskolák ellen.

A magyarság számerejének gyen­
gítése céljából a cseh uralom alá 
jutott magyar polgárok tízezreinek 
állampolgárságát nem ismerték el, 
továbbá államköltségen cseheket te­
lepítettek színmagyar területekre, 
behozták az úgynevezett névelem- 
zést, a népszámlálási adatok meg­
hamisításával pedig kiforgatták a 
magyar lakosságot abból a kevés 
jogából is, ami a csehszlovák tör­
vények szerint is megilletné.

A prágai kormány 1930-ban ren­
delte ef az utolsó népszámlálást. 
Maga az erre vonatkozó kormány­
rendelet rendelkezései már vilá­
gosan elárulják, hogy a népszámlá­
lást nem tudományos statisztikai, 
hanem pártpolitikai elvek szerint 
kívánják megejteni.

A kormányrendelet ugyanis kö­
telezővé tette a titkos eljárást cs 
eleve lehetetlenné tett minden jog­
segélyt. A magyar polgárságnak 
így nem volt módjában, hogy ellen­
őrizze az eljárást és a számlálóbiz­
tosok azt jegyezhették be a nemze­
tiségi hovatartozás rovatába, amit 
jónak láttak.

A népszámlálás megejtésc után a 
csehszlovákországi magyar sajtó az 
elképesztően botrányos visszaélé­
sek egész tömegét hozta nyilvános­
ságra, anélkül, hogy a nevekkel 
és adatokkal támogatott vádakat 
bárki is megcáfolta volna. Az ered­
mény az lett, hogy pl. Kassa váro­

sában, amelynek magyar lakossága 
a csehek bevonulásakor köztudo- 
más szerint 95o/0-ot tett ki és amely 
ma is túlnyomóan magyar város, hi­
vatalosan Rio/o magyart mutattak ki.

Ha a csehszlovák kormány ha­
sonló módszerrel megszámlálná 
Páris lakosságát, könnyűszerrel ott 
is cseh többséget tudna kimu­
tatni.

A hamisított statisztikai adatok 
alapján a prágai kormányrendszer 
legújabban megállapította, hogy Po­
zsony, Kassa és Ungvár elvesztették 
magyar jellegüket és annak követ­
keztében a várost eltiltották a ma­
gyar nyelv hivatalos használatától.

A nagygyűlés az örök igazság és 
az emberiesség nevében ünnepélye­
sen tiltakozik az ellen, hogy a sa­
ját ezeréves hazájában ilyen igaz­
ságtalanul és embertelenül bánja­
nak a cseh uralom alá kényszerí- 
tett magyar néppel.

A prágai kormány eljárása nem­
csak a magyarság életérdekeit, ha­
nem azt az erkölcsi alapot is veszé­
lyezteti, amelyen a dunai népek bé­
kés együttélése egyáltalában 
lehetséges.

A nagygyűlés az európai hatal­
makhoz fordul, amelyek a béke hi­
vatott őrei és akiknek nem lehet 
érdekük, hogy Európa közepén egy 
régi kulturnép állandóan ilyen elvi­
selhetetlen jogtiprás áldozata le­
gyen.

A szövetséges és társult hatalmak 
egykor, a békeszerződésben és a 
kisebbségi szerződós ben lefektetett

azzal a feltétellel szolgáltatta ki az 
coymillió magyar embert a cseh- 
szlovák uralomnak, hogy -ok a 
csehszlovákokkal egyenlő jogokat 
fognak élvezni. A szerződő hatal­
mak tehát Rten és a kulturemberi- 
ség előtt felelősek mindazok- v. ^ 
jogtalanságokért és erőszakoskodá­
sokért, amelyekkel a csehszlovák 
kormány a magyar kisebbségnek 
elviselhetetlen szenvedéseket okoz.

Az itt felsorolt erőszakos és fon­
dorlatos intézkedések a csehszlová­
kiai magyar kisebbség jog- és tör­
vényellenes megsemmisítését céloz­
zák és lassú, de biztos elsorvadását 
vonják maguk után, ami ellen a 
nagygyűlés egyhangúan til lakozik 
és a békeszerződések revíziójának 
sürgős megvalósítása érdekében a 
nagyhatalmakhoz fordul, melyek­
re az a kötelesség hárul, hogy a 
Nemzetek Szövetsége egyezmény- 
okmánya 11. cikkének második be­
kezdése alapján a fenyegető bo­
nyodalmak és konfliktusok elkerü­
lése céljából a Népszövetségnél a 
megfelelő lépéseket tegye meg.

Egyhangú lelkesedéssel és mély 
átérzéssel tette magáévá a gyűlés 
közönsége a határozati javaslatot, 
és kimondta, hogy annak szöve­
gét megküldi a Nemzetek Szövetsé­
gének és az európai hatalmak kor­
mányainak is.

Jánoss\r Gyula polgármester re­
kesztette be a lángoló hangulatban 
lefolyt tiltakozó gyűlést, amelynek 
közönsége a Himnusz eléneklése 
után oszlott széjjel.

Ma ül össze a képviselőház
Budapest, október 23. Lázár An­

dor igazságügyminiszter a kedden 
szeülő parlament elé terjeszti a 
gírászatról készült törvény javas­
lói, amelyet ma délben kezdet 

tárgyalni Zsitvay Tibor elnöklete 
alatt a nemzeti egység pártjának 
igazságügyi bizottsága.

Békéscsaba, 1933. évi október 24

Tüntetnek a francia adófizetők
Páris, október 23. 

Az adófizetők országos szövetsé­
ge ma nagyszabású tüntetést rendez 
a kormány új adójavaslatai ellen.

Ezzel egyidejűleg Franciaország na­
gyobb városaiban is tartanak til­
takozó gyűléseket.

Marában aláírták 
a magyar-török barátsági szerződést

Ankara, október 23.
A török félhivatalos a magyar 

miniszterelnök törökországi látoga­
tása alkalmából hosszabb cikket 
közöl. »A magyar kultúra, melynek 
jelentősége szembeötlő, hivatva van 
arra, hogy mentora legyen a mai 
Törökországnak:: írja a lap.

Ankara, október 23.
Gömbös Gyula magyar miniszter­

elnök és Kánya Kálmán külügy­
miniszter a magyar—török barát­
sági szerződés ünnepélyes aláírá­
sa után elindult Istambul felé. A 
pályaudvaron ünnepélyesen bú­
csúz tat Iák a magyar vendégeket. A 
diszszázad tisztelgése után a vonat 
elindulásakor a magyar himnuszt 
játszották a zenekarok.

Istambul, október 23.
A török-magyar szerződés ün­

nepélyes aláírásánál jelen volt a 
szokástól eltérően Kiasim pasa, a

török nemzetgyűlés elnöke is, aki 
kijelentette, hogy jelenlétével hang­
súlyozni akarta, hogy az egész tö­
rök nemzet kívánja és helyesli a 
Magyarország iránti testvéri és ba­
ráti politika folytatását. A magyar 
miniszterelnök és kísérete ma dél­
előtt 10 óra 25 perckor érkezett 
meg az istambuli pályaudvarra, 
ahol a szokásos ünnepélyességgel, 
díszszázaddal és katonazenével fo­
gadták őket. A miniszterelnök és 
kísérete külön motoros hajóra 
szállt, amelyen átkelt a Boszpo­
ruszon. A hajón magyar zászló len­
gett. Megérkedésük után a Pere 
Palaceba hajttattak. Ma délután 4 
órakor érkezett Istambulba a ma­
gyar zarándokcsapat, amely részt- 
vesz a rodostói ünnepségeken. 
Gömbös Gyula miniszterelnök, Ká­
nya Kálmán külügyminiszter és kí­
séretük ma este 9 órakor indulnak 
el Kemál pasa jachtján Rodostóba.

Kidolgaztäk a nemzeti Munkahét 
programját

Budapest, október 23. A TESz 
elnöksége kidolgozta a Nem »éti 
Munkahét programját, amely no­
vember 11-én, szombaton kezdő­
dik. Gömbös miniszterelnök nyílja 
meg a nemzeti munkahetei és el­
mondja a nemzeti munka szózatai. 
November 19-én zárul a nemzeti 
munkahét, amikor lampionos fel­
vonulást rendeznek a kormánvzó 
és Gömbös miniszterelnök elé.

Helyszíni szemle a város Egál­
jának helyreállítási és kiegészí­

tési munkálatainak ügyében
Dr. Márky Barna alispán az 

alábbi hirdetményt adta ki:
Békéscsaba megyei város pol­

gármestere a város körgátjának 
helyreállításával és kiegészítésével 
kapcsolatos munkálatok hatósági 
engedélyezése iráni folyamodott. 
Ezt a körülményt oly meg jegy zés- 
zel teszem közhírré, hogy a kér­
vény és ennek mellékletéi képező 
tervek s a hatósági szakértőnek a 

; munkálatra vonatkozó véleménye 
: Békéscsaba m. város közházánál 
i folyó évi november hó 22-ig köz- 
i szemlére van kitéve, amely idő 
; alatt az érdekeltek a munkálat el- 
I lenében netán fennálló észrevéte- 
1 leiket nálam írásban, az 1933. no­

vember hó 23-án Békéscsaba ni. 
város közházánál délelőtt 9 óra­
kor megtartandó tárgyaláson pe­
dig szóval előadhatják. Megjegy­
zem, hogy amennyiben észrevéte­
leiket a kitűzött határidőre be nem 
nyújtják, vagy a tárgyaláson nem 
érvényesítik, a határozatot meg­
hallgatásuk nélkül fogom meghoz­
ni. _____

IDŐíXrÁ** I

Szorosabbra tűzik
te Ausztria gazdasági kapcsolatait

Bécs, október 23.
A »Politische Correspondenz«

Bureseh osztrák pénzügyminiszter 
nyilatkozatát közli Ausztria és Ma­
gyarország gazdasági kapcsolatai­
ról. Reméli, hogy sikerülni fog 
Ausztria és Magyarország gazdasági 
forgalmát még intenzívebbé tenni 
és ez nem csekély, jelentőségű lé­

pés lesz Köaépeurópa problémá­
jának megoldása felé. Egy bizo­
nyos, hogy mi, osztrákok és ma­
gyarok a megkezdett úton hala­
dunk tovább, hogy gazdasági kap­
csolatainkat az eddiginél is szo- 

e rnsabbra fűzzük — mondta a mi­
niszter.

Ef.
Békéscsaba) ásu-ietir-jiítíí«»1 

miedfigyeiő állomás ielen^v
1933. október 23 án délbei« 

Hőminimum 4- 4*8 CL 
Hőmaximum -J- 16’0 C 
A föld felszínen -f- 4 4 4-“ 
í „égnyoma* 768 6 mu.

sarjad ék Q'O m<»:.
Várható időjárás a következő 24 

órára: Keled, délkeled s/é', sok 
bel ven köd, a Dunántúlon ^ian 
már eső. A hőmérséklet ang vál­
tozik.__________   __
I R A Dió J

A rádió keddi műsora:
Ü.45: Torna. 7.00: Gramofonlej1)1 

<zek. 10.00: 1. Vas Gereben vidám
írásaiból. 2. Vörösmarty-versek.
Közben: Gramofonlemezek. j
Berend Endre szalonzenekaraink
hangversenye. 1.30: Az 1. *l0I^Ur, 
gyalogezred zenekarának hang'e 
senye. 3.00: Testnevelési tanfolvan- 
4.00: Szondy György meséi, a- . 
»Nemzetközi Művészi ténvkép _ 
állítás.« Dózsa Dezső előadása. ». •
Pertis Pali cigány zenekarai! 
hangversenye. 6.45: Gramofoné 
zek. 7.25: Szentmihályi Tibor 
kel. 8:09: Helyszíni közvetítés
Kamara Színházból. »Nem '... 
el.« Vígjáték 3 felvonásban, w* 
A Melles-vonósnégyes haugv
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I hírek í
Utolsó napja

volt a vénasszonyok nyarának. Az 
ég kék volt, alatta itt ott néhány 
{ehér pókfonál úszott s a nap sze­
líd sugarai mindent bearanyoztak. 
Minden szép volt a délutáni nap 
■fényben, a fény, a hangulat széppé 
tett mindent. Még a vendéglő fo­
lyosóira festett primitiv, tapintat­
lan színekkel felrakott tájképek is 
valami különös szépséget sugá­
rozták. A folyosón asztalok álltak, 
piros és fehér abroszokkal lete- 
ritve, rajtuk boros üvegek és po­
harak Zene szólt, jazz-band s a 
jazz-fiuk obiigát mosollyal énekel­
ték a rettenetes slágert. „Leszek a 
cselédje.“ Vasárnapi szivarok és 
ellenzéki szólamok füstölögtek s a 
zene egy-egy szünetében ultimót 
és tercet s lehívó kezek bütyké 
nek koppanását lehetett hallani. 
Az egyik asztalhoz hat legény te­
lepedett. Darabos, erős mozdula­
tokkal vették ki a székeket az 
asztal alól s barna ökle az egyik­
nek úgy döngette meg az asztalt, 
jelezvén a kocsmárosnak, hogy a 
szú por, ami az avatag asztalból 
kihullott, az egyik legény csizmája 
orrát beporozta. Három liter ke­
rült az asztalra, hasadozni kezdett 
lassan a kedv virágának bimbója, 
aztán egyszer csak, mintha fakir- 
kéz varázsolta volna teljessé, ki­
bomlott a virág egészen, mint egy 
tűzpiros muskátli. És bár a jazz 
egyre nyekergett, bár a zeneérték 
főkimérője egyre döngette a hó­
dító taktust, a hat legény egyszer 
csak megszólalt. Egyszólamban, 
de égnek tőrön, mintegy gyönyörű 
szál jegenye, rákezdték a nótázást. 
Pusztákon, szántásokon tágassá 
nevelkedett, domború mellükből 
csak úgy harsogott a hang. Tőlük 
szólhatott a szakszofon, dűböghe- 
tett a dob s énekelhették, hogy 
„leszek a cselédje“, oda sem halb 
gattak. még nem is hallották csak 
énekelték a régi magyar nótákat. 
„En miattam ne hulljon el hiába. 
Ifjúságod gyenge-piros virága ..“ 
Mint egy arannyal gazdagon szi- 
res, királyi selyem-palást úszott 
át a kék eg alatt az őszi dallam s 
az utánzha!aílan szépségű szöveg. 
Kín ült a jazz-fiuk arcára, min­
denki a nótázó legényeket hall­
gatta. A tekintetek fátyolosán me­
rengtek a múlt felé s mindenki 
érezte a magyar dal lenyűgöző 
szépségét. Ne féljetek, a magyar 
lélek lerázza az idegességet, mint 
fürdő test a vizgyöngyöket. —v.

— Jánossy Gyula polgármester
gyásza. Súlyos csapás érte Jánossy 
Gyulát, Békéscsaba város polgár- 
mesterét. Édesapja Jánossy Lajos 
volt m. kir. pénzügyi főtanácsos 

éves korában Nagyváradon el­
hunyt. Temetése ma, kedden dél- 
11 hm lesz Nagyváradon. A polgár­
mester gyászában a város egész 
lakssága őszinte részvéttel oszto­
zik.

~ Szüreti vakáció. A m. kir. 
vallás- és közoktatásügyi minisz­
ter az összes állami iskolákban ok­
tóber 29-től november 3-ig szü­
ret ivakációt rendelt el. A feleke­
zeti iskolákban a szüreti vakáció 
kiadását a miniszter az iskolák ve­
zetőségének belátására bízza.

Népművészeti kiállítás. Az
erzsébethelyi Ev. Leányegvesület 
D°v. 5-től kezdődőleg a Kultúr­
palotában népművészeti kiállítást
rendez,

n H ASVrnpHT
— Nyugdíjazás. Molnár Emil bé­

késcsabai ág. h. ev. egyházi ta­
nító, mint értesülünk, f. évi október 
hóban nyugalomba ment. Molnár 
Emil 32 évi buzgó népoktatói tevé­
kenység után megy nyugalomba s 
értékes szolgálata idején minden- 
kői lelkiismeretes, példás, szorgal­
mas munkát végzett és gyakran 
egészsége rovására is meghosszab­
bította a tanidőt a tanulók fokozot­
tabb képzése érdekében. Működésé­
vel úgy a szülők és volt tanítvá- 
nyab mint az egyházi és világi ha­
tóságok háláját és legteljesebb el­
ismerését érdemelte meg.

— Halálozás. F. hó 23-ra virradó 
éjjel közel ketheíi súlyos szen­
vedés után, életének 27*ik évében 
elhunvt Szűcs Sándorné, született 
Lehoíai Jolán. A fiatal asszony 
anyai hivatásának áldozata lett 
s azon a kisíeáayon kívül, akinek 
halála árán adott, életet, még egy 
tizennégyhónapos leányka maradt 
utanna árván. Férje, Szűcs Sándor, 
akit a súlyos csapás mélyen meg­
rendített, a „Körösvidék“ lap egyik 
legszorgalmasabb, derék, értékes 
betűszedője. Az elhunyt Szűcs 
Sándorné temetése ma, kedden 
délután 3 órakor lesz a békés­
csabai közkórház halottasházából.

— A békéscsabai épílő-ipari ta­
nulók (ács, kőműves, szobafestő, 
mázoló, kőfaragó, kövező) beira- 
tása október hó 30-án, hétfőn dél­
előtt 9 órától 11 óráig lesz az ipa­
rostanonciskola tanácstermében. 
(IV. Baross-utca 3. sz.) Tanszer­
díj az egész tanévre 6 (hat) pengő. 
A tanítás november hó 3-án veszi 
kezdetét.

— Uj lap Gyulám „Gyulai 
Regős“ címmel irodalmi és társa­
dalmi folyóirat címmel uj lap je­
lent meg. Az uj lap első számának 
gazdag tartalmából kiemelkedik 
Balázs Árpád cikke, amely egy 
megyei népművészeti társaság fel­
állításának szükségességét hirdeti- 
A lapot a Gyula Vezér Bajtársi 
Egyesület adja ki.

— Szülői értekezlet lesz a hely­
beli m. kir. áll. Lorántffy Zsu- 
zsánna leányliceumban f. hó 26- 
án, csütörtökön délután 5 órai 
kezdettel. Az értekezletnek tárgya 
az új tandíjszabályzat beható is­
mertetése és magyarázata. Erre az 
értekezletre a tanulók szüleit tisz­
telettel meghívja az Igazgatóság.

— Pénzt találtak Békéscsabán.
Békéscsabán pénzt találtak. Iga­
zolt tulajdonosa a rendőrkapitány­
ság 14. számú hív. helyiségében 
átveheti.

A »Gyóni Géza« bajtársi törzs
hétfőn este 8 órai kezdettel a leg­
utóbbi táborozás helyén táborozást 
tart. A baj társak teljes számú pon­
tos megjelenését kérem. Törzsfő.

— Kertészeti kiállítás Debre­
cenben. Debrecenből jelentik: A 
Debreceni és Hajdú vármegyei Ker­
tész Egv-et Kereskedőkertészek 
Szakosztálya november i 1—12—13 
ik napján kiállítást tart. Fontos­
nak tarba a kiállítás megtartását 
azért, hogv megmutassa a mai 
súlyos gazdasági körülmények kö 
zött is tud és akar is élni, sőt 
nemcsak élni akar, hanem min­
den évben fokozatosan fejlődni 
és haladni akar a magvar keres­
kedőkertész. Debrecenben évek 
óta nem volt virágkiállítás.

— Magyarországon egyelőre 
nem lesz televíziós rádió leadó. 
A posta vezérigazgatóság a követ­
kezőket közli : A közöm ég köré­
ben napról napra nagyobb érdek­
lődés nyilánul meg a távolbalátás 
iránt és mind több oldalról fel­
merült az a kívánság, hogy Ma­
gyarországon is mielőbb honosít­
sák meg ezt a technikai vívmányt. 
A felmerült kívánságokra ezúton 
is értesíti a posta a közönséget, 
hogy állandóan foglalkozik a tá 
volbalátással és figyelemmel kiséri 
a már elért eredményeket. A kí­
sérletek ultrarövidhullámokon foly­
nak, tehát e célra a rendes rádió­
szóró állomás nem is kaszálható, 
hanem uj adóberendezésre volna 
szükség. Az iiven berendezések 
hatótávolsága azonban nagyon ki­
csiny, ugv hogy pl. a Budapesten 
felállított adóállomás utján adott 
képet meglehetősen drága készü­
lékkel csak Budapesten lehetne 
felfogni.

Vonzóerő.
— A férjem minden reggel talpon 

van, mikor a rádió tornagyakorlat" 
leckét tart.

— Olyan szenvedélyes tornász ?
0 nem, de a szemközt lakó 

fiatal leánv.

— A legközelebbi háború...
Londonból jelentik: Az Egyesült 
Államok katonai orvosszövetsége 
hivatalos jelentésében megállapít­
ja, hogy a legközelebbi háborúban 
a sebesültek száma sokkal nagyobb 
lesz, mint volt az eddigi háborúk­
ban, mert az új katonai fegyverek 
romboló hatása felülmúl minden 
eddigi rekordot.

»Uj Idők«, »Magyar Lányok«, 
»Én újságom« állandóan kapható és 
előfizethető a »Körösvidék« könyv- 
kereskedésében.

CSABA MOZGO m

Október 23 és 24-én,
hétfőn fél 7 órakor zóna : 20—70 fillér, fél 9 órakor rendes helyár: 30—100 fillér 

kedden lél 7 és fél 9 órakor rendes helyár: 30—100 fillér.

DOUGLAS FAIRBANKS jr.
izgalmas kalandorfilmje :

KOKAIN
A fekér mámor drámája, szerelmeken és kalandokon keresztül. A levegő hőseinek,

az ejtőernyőugróknak páratlan bravúrjai.

R6tM Dilettáns zenekor
Vitaphone raiete-filmek.

Sratos dole

JÖN! JÖN!

ÍJKOR pórázon, jkistbr X.

* Dugulás és aranyeréé bántál-
mák, gyomor- és bélzavtaroík. máj- 
és 1 épduzzadás, hát- és derékfájás 
ellen a term ászét adta «Ferenc Jó­
zsef» keserű víz, napomként több­
ször bevéve, hathatós segítsége* 
nyújt. Tudományos megfigyelések 
beigazolták, hogy a Ferenc József 
víz alhasi megbetegedéseik eseteiben 
gyorsan és mindig enyhén hat

— Földrengés Máratnarosszi- 
geten. Már a m arosszigetről jelentik: 
Ma éjfél után néhány perccel a 
városban erős földlökéseket érez 
tek A földlökések, amelyek egy 
negyedóra mu<va megismétlődtek, 
a lakosság körében nagy ijedel­
met keltettek. A lakásokban a 
bútorok megmozdultak, a képek 
leestek a falakról, az órák meg 
álltak. A földlökések egyébként 
nagyobb károkat nem okoztak.

* Székelési zavarok, bélgoresj puf-
fadtság, gyomorszédülés, izgalmi ál­
lapotok, szívidegesség, félelemér­
zés, bodultság és általános rossgul- 
lét esetén a természetes »Ferenc 
József« keserűvíz a gyomor és bél­
csatorna tartalmát gyorsan és fáj­
dalom nélkül kiüríti, a vérkerin­
gést előmozdítja s tartós megköny- 
nyebbülést szerez.

— A faiskolai cikkek szállí­
tása. A m. kir. földművelésügyi 
miniszter rendeletet boc átott ki 
a faiskolai termel vények szállítá­
sára vonatkozóan. 4 rendelet sze­
rint faiskolai termelvényeket csak 
a helvi hitóság által szabálysze­
rűen kiállított, aláírod és hatósági 
bélyegzővel ellátóit „Szállítási iga­
zolvány “-nyal sz?.bad árusítani, zárt 
piacon forgalomba hozni és vas­
úton, hajón, vagv poster, vagy 
egyéb módon szállítani. Összesen 
tizennégy pontban határozták meg 
az árusítási, szállítási szabályzatot, 
amelyek mind a gyümölcster­
mesztést és a kivitel biztosítását, 
valamint a paizstefü elleni véde­
kezést szolgálják. Részletek a Bé­
késmegyei Kertészeti Egyesületnél 
tudhatók meg.

— Szabóipari szaktanfolyam. Bu­
dapest és vidéke ipari továbbképző 
tanfolyamainak vezetősége férfisza­
bó ipari szakrajztanfolvamot ren­
dez mesterek és segédek részére.
A tanfolyam kellő számú résztvevő 
jelentkezése esetében október hó 
30-án este fél 7 órakor nyílik meg 
a m. kir. állami felső ipariskolá­
ban (Budapest, VIII. Népszínház 
utca 8.). Jelentkezni ugyanitt dél­
előtt 10—12 óra között személye­
sen lehet. Vidékiek levélben is je­
lentkezhetnek.

— Az Alföldi Zöldmező Szövetség
a m. kir. földművelésügyi minisz­
térium támogatásával Gyomán ez 
évi november hó 19-től 26-ig egy­
hetes tanfolyamot rendez, mely­
re legkevesebb 25 és legtöbb 50 
hallgató vehető fel. E tanfolyamon 
részt vehet mindenki, aki a rét- 
és legelőgazdálkodás iránt érdek­
lődik. A vidéki hallgatók a tan­
folyam tartama alatt a Szövetség 
részéről ingyenes élelmezéssel lát­
tatnak el és az ottani gazdakőzőn- 
ség önként jelentkező tagjainál 
szállást nyernek. Jelentkezési ha­
táridő október hó 31-ig, Gyoma 
község elöljáróságánál, vagy a Bé­
késvármegyei Gazdasági Egyesü­
letnél, ahol ez ügyben bővebb fel­
világosítás nyerhető.

* A vér felfrissítése céljából aján­
latos néhány napon át korán reggel 
egy pohár természetes »Ferenc Jó­
zsef« keserűvizet inni.
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— Értesítés. Értesítjük a IIONSz 
tagjait, hogy me termázsánkén t 3.75 
P-ért nyírségi őszi rózsa burgonya 
kapható november 6-án Xiczián 
baj társ telepén. A jegyzés Fischer, 
Pásztor és Paróczay baj társnál 
eszközlendő ós november 6-ig ki­
fizetendő, mert csak készpénzért 
van módunkban burgonyát adni. 
Elnökség.

— Ezen a héten a Badics és Ra- 
dó gyógyszertárak tartanak éjjeli 
szolgálatot.

• Kárpitos bútort csak megbízha­
tó kivitelben, rendkívül olcsón szál­
lít: KOPSTEIN bútorárúház Bé­
késcsaba, Andrássy-út 25. Telefon 
32.

——

IHII«H>11 r- mML. WUUT;

Rovatvezető: Ancsín III. Endre

Csapatbajnokság
A Békéscsaba városi s&kkcsa- 

patbajnokságok intézőbizottsága a 
legutóbbi ülésén a csapatbajnok­
ságok megrendezését határozta el. 
Nevezni a versenybe f, hó 29 ig 
lehet. Nevezési dij 5 pengő. Ne­
vezéseket az intézőbizottság 29 iki 
ülésén egy megbízott által, szemé­
lyesen, vagy levélben Schilhán 
Ferenc főtitkár (Főposta) címére 
kell eszközölni.

A verseny első fordulója no­
vember 12 én kerül iebonyoiításra

A második csapatok részére az 
intézőbizottság szövetségi dijat ir 
ki , legalább négy nevező esetén.

A csapat taglétszám az első 
csapatnál 12, a második csapatnál 
8 ja-ékos,

Ezidén a csapatba jnokí me­
zőnyből kimarad a Bime Marcczy 
sakkor csapata. A megszűnő 
Iparos Sakkor helyébe a Békés­
csabai Máv. Sportegyesület sakk 
alosztályának fiatal együttese so­
rakozik a királyi játék művelői­
nek seregébe.
' A Munkás Sakkor Michló em­

lékversenyén az A) csoportban 
Nagy II Sándor, a B) csoportban 
A ne sin Endre veretlenül vezetnek.

Vasárnap filléres gyors indul 
Békéscsabáról Debrecenbe

A MÁV Igazgatósága f. 29-én,
vasárnap filléres gyors indítását 
engedélyezte Békéscsabáról Debre­
cenbe.

A debreceni utazás mindössze 4 
pengő 20 fillérbe kerül. Jelentkezni

lehet a békéscsabai Menetjegyiro­
dában. Tekintettel a nagy érdek­
lődésre, ajánlatos a minél előbb 
való jelentkezés.

A pontos menetrendet lapunk ké­
sőbbi számában közöljük.

cinizmusában, nyerseségében, kí­
méletlenségében, Milyen jó dolog 
Európában élni és ilyesmit csak 
moziban látni. (—y.)
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TIMOSA 
(A cár katonája)

Ez a címe annak az egyszerű 
zsidó népszínműnek, amelyet szom­
baton mutatott be és azóta már ne­
gyedszer játszik a békéscsabai szín- 
társulat. Szombaton telt ház volt, 
sárnap délután és este szintén.

A társulat kitűnő erői és főként 
a vendég Mágory Mária mindent 
megtesznek a darab sikere érdeké­
ben.

Az igazgatóság áldozatot nem kí­
mélve, dicséretes gondossággal vi­
gyázott a stilszerűségre és a ha­
misítatlan orosz-zsidó hangulat tel­
jességére. Ezt kitűnően előmozdí­
totta a két helybeli orthodox rab- 
binövendék felléptetése is.

A darab egyébként az orthodox 
zsidó szellemnek a színpadra ho­
zása. Jiddis darab. Szemita propa­
ganda.

A szerző egy paksi izr. szabó­
segéd, akinek művét Gellért La­
jos dolgozta át a budapesti Beth­
len téri színpad számára és rend­
kívüli ügyességgel tette azzá, ami: 
a budapesti zsidó közönség kassza­
darabjává.

Úgy látszik, a színpadi jiddis 
szellem értékelése tekintetében Bé­
késcsaba sem esik túlságosan mesz- 
sze Budapesttől.

Ma, kedden lesz

-r*v ,<*». X X-

Kokain

Bemutatja a Csaba Mozgó
október 23-án és 24-én

Egyesült Államok: 1933. Ko­
kat ncsempés* és repülőgépen, mi 
uLn Roosevelt óta alkoholt mar 
nem muszáj csempészni, de vala­
mit mindig muszáj. Érméikül nincs 
U. S. A Ez jó film, erős, moz­
galmas. Egy fiatal állásnélküli 
pilóta a kokaíncsempészek fölö­
kének szolgálatába kerül, igen 
eredeti módon, azt meg kell adni, 
elmondani annál kevésbé lehet: 
nem való 16 éven aluliaknak. A 
pilóta, akit Douglasz Fairbanks 
lonior játszik (egesz apja,) nem 
tud róla, mi az, amit repülőgépen 
ide-oda csempésznek, de mikor 
megtudja, meglenetosen vakmerő 
módón juttatja szereteti gazdáját 
rendőrkézre. Közben nagyszerű 
ejtőernyős mutatványokat is látunk, 
legalább 3—4 repülőgép zuhan le 
előttünk a legborzalmasabb mó­
don, — hiába, az amerikai film­
gyártoknak van szivük. És pénzük. 
Annyi bizonyos, még amerikai 
filmek közt is keveset láttunk, 
amely ennyire amerikai volna:

ágory Mária 
előadó-estje. Gérardv és más re­
mek költemények előadása, Mcd- 
gvaszay kupiék és szellemes kon­
ferál ás a műsora, mit élénk ér­
deklődéssel vár a nagyközönség.

A színházi iroda közleményei:
Érdekesnek ígérkezik Mágory Mária 

keddi előadóestje.
Stílusos ruhákban vidám és ko­

moly sanzonokat, dalokat és ver­
seket ad elő, amelyeknek mind­
egyike irodalmi és zenei nívói: kép­
visel.

Mágory Dóra frakkos, szellemes 
konferansziéként mutatkozik be a 
csabai közönségnek. Mondanivaló­
it dr. Kcrccseny János, a neves fő- 
rosi író szedte rímbe. A zongora- 
kíséretet G. Nagy Tibor karmester 
látja el.

Szerdán Ibsen elévülhetetlen re­
meke: Nóra, melyben ugyancsak

fellép Mágory Mária. Partnere Sár­
ra ássy Miklós lesz.

Csütörtökön, október 26-án Szűcs 
László, a m. kir. Operaház kiváló 
énekesének vendégfelléptével »Mo­
soly országa.«

Vasárnap, október 29-én délelőtt 
háromnegyed 11 órakor ingyen 
sorsjátékkal egybekötött nagy Me­
se matiné, melynek lénypontja: 
»Hófehérke és a 7 törpe« a legbá- 
josabb gyermek mesejáték előadá­
sa. A 7 törpét 7 bájos és feltűnően 
tehetséges csabai kisgyermek 
játssza.

Heti műsor:
Hétfőn: Timosa. (A cár katonája.)
Kedden: Mágori Mária előadóest­

je.
Szerdán: Nóra.
Csütörtökön délután: Egy csók 

és más semmi.
Csütörtökön este: Mosoly országa
Pénteken: Tessék beszállni.
Szombaton: Tessék beszállni.
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CsAK—OMTK 2:2 (1:1). I. o. baj­

noki. Bíró: Löwy. Nagy balsze­
rencsével küzdött a CsAK csapata. 
Már a 2. percben Uhrin lesántult, 
míg a 28. percben Hankó kiállítása 
révén 9 főre apadt a CsAK játéko­
sok száma.

CASS—Előre 3:1 (1:1). I. o. baj­
noki. Bíró: Boros. Az Előre is
újabb értékes pontokat volt kény­
telen Sarkadon hagyni. A sarka- 
diak mindent fölt ettek erre a mér­
kőzésre és sikerült is megnyerniök.

MÁV- MAI C 2:1 (1:1). I. oszt. 
bajnoki. Bíró: Löwy. Szerencsés, 
de emellett megérdemelt és érté­
kes győzelmet arattak Mezőtúron a 
csabai vasutasok. A győzelemmel a 
vasutasok a tabella élére kerül- ; 
tek.

Csabai Törekvés—BISE 5:1 (2:1).
II. o. bajnoki mérkőzés. Bíró: Leip- 
niker. Megérdemelt csabai győzel­
met hozott a találkozás.

Egvéb alosztály eredmények:
GyAC-BTE 4:3. GyTE—TTC 4:2. 

ETC—M. MÁV 3:0. DTK—MTE 3:1.

Tőszsáfe
VALUISK:

ÄAgol iont 18*35 -18 75
ÍOÖ Frauds íroak 22‘30—22*5#
i$Q Cseh korosa «6 95_17 • 7
100 Dinár 7*80-8*30
iöö Dollár 393 00^-40300
100 Éeu 3*42—3*46
m Líra 29 90-3028
100 Német márka 135 70--!36*6| 
109 Svájci frank 110*70 1! l

Határidőn piac
Irányzat: Szilárd, forgalom csen- 

des.

GABONAÁRAK:
?7 kg. tv. bus* 7 80 - 7 95

tv, 7 90 8 05
19 kg- tv 8 00-815
80 ká. tv. 8*10 825
Rozs 4*20—4*30

6 50—6 60 
8 10-820
7 10—7 10 
5 10 - 5 2 j

10*50 -11*50

r akar mán j árpa
Tengeri
Zab
Korp-s
Sorárpa

Készáru piac:
Irányzat : Barátságos, forgalom 

élénk. Az előző napi árakhoz 
viszonyítva a búza, rozs és tengeri 
10—10, a korpa 5 fillérrel jobb, 
mázsánként. A többi cikkek árai 
változatlanok.

FERENCVÁROSI
SERTÉSVÁSAR:

Árak : Fiatal könnyű 66—68, 
taehéz 69—70.

hirdet 
mindenki a 
Körösvidékben ?í Miért 

K Mert mindenki 
a Körösvidéket

olvassa!

Olaszország- -Magyarország 1:0
(1:0). Szinte már borzasztóvá vá­
lik az a sorozatos balszerencse, 
amely a magyar csapatot üldözi az 
olaszok elleni mérkőzéseken. Korá­
nyinak, a tnagyar csapat egyik osz­
lopának a 15. percben lábát tör­
ték.

Apróhirdetések ára tíz szóiá aétkőznap 4© 
IMSé*-, vasár- és ünnepnap 69 fillér. Vaö» 
tag betüve! szedett szó duplán számit- 
Kérjük vidéki hirdetőinket, hogy a hirdetés 
árát a szöveg beküldésével egyidejűiéi be­
küldeni szíveskedjenek. A hirdetések áru 

postabélyegben is beküldhető.

Jókarban levő Íróasztalt megvételre 
ínereseín. Cim a kiadóban. 6174

SQÍadÓ Berényi-u. 19 sz. sarokházoan 2 
kétszobás lakás. Érdeklődni VI., Perényi-u. 
4 sz. alatt Lepény Jánosnál. 620.

Sarain üzlethelyiség és kétszobás
lakás mellékhelyiségekkel azonnal kiadó 
Gróf Tisza István-ut 21. 621»

HajtÓKoc&i olcsón eladó Suhajda ko­
csigyárában vasutáiíomás mellett Békés­
csaba. 6264

ms&aBEs&Kmxzia amsna
BÉKÉSCSABAIAK TALÁLKOZÓHELYE AZ »*

SÜRGÖNYCIM :
HOTELIST.“

Csemetéin : kajszin, besztercei szilva, 
dió, hársfa, ribizke, köszméte kaphat < 
Réthy Bélánál. °' V.

ISTVÁN AIRILY SZALL80A
SÜRGÖNYCIM :
.HOTELIST.“ BUDAPEST, V„ PÖDMANIÖZKY-DTCA 8.
Nyugati pályaudvar mellett. Telefon: (ínterurban) 202—43, 294—34.

Minden modern kényelemmel berendezett elsőrangú családi szálloda.
Minden szobában központi fűtés, hideg, meleg folyóvíz és telefon. 
Lift, Szállodában kávéház, cukrászda és fodrászterem. A keleti 
pályaudvartól közvetlen vMamosösszeköttetés 2. és 46-os kocsikkal.

H kiadásért telelői Uhrin János,

25 paid földet keresek bérbe azonnat
fizetésre. Cim a kiadóban.

Gyermekdgy és 2 nagy aszpa7i 
gasót eladó. Prónay-u. 5. ____ _

Ügyes varró és tanuló leányok felvétetned 
Dr. Biró szalon. Szt. István-tér9. _

Alkalmazást nyerhetnek fiat^Á.j 
szabósegédek és leányok HŐ* any
szaüö&dgffoz II., Lepény-u.

Perfekt szakácsnő elsejére alla>t 
keres. IV., Reményi-u. 7. —

rém

A
szőr

Riadja és nyomtatja a Körösvidék d-


